
Algemene Ledenvergadering 

Stichting Nederlandse Taal en Cultuur Finland 

Zaterdag 1 oktober 2011 

 

Agenda: 

1. Opening van de vergadering 

De vergadering wordt om 12u10 door voorzitter Michael Boelen geopend 

2. Goedkeuren van de agenda 

De agenda is aanvaard 

3. Goedkeuring notulen vorige ledenvergadering d.d. 2 oktober 2010. 

Geen opmerkingen t.a.v. de notulen van vorig jaar. 

4. Vaststellen van de rechtsgeldigheid en beslissingsbevoegdheid van de vergadering. 

Er zijn zes bestuursleden (Michael Boelen, Filip Davidts, Robert Roozeman, Angelien van ’t Klooster, Ron 

Broens en Edwin Rots) en de onderwijscoördinator (Fred Keus) aanwezig, dus de vereiste meerderheid voor 

rechtsgeldigheid is aanwezig.  Verder zijn er 23 leden aanwezig  

5.      Behandeling van het afgelopen jaar en blik op het komende jaar (zie ook bijlage) 

 Mondelinge samenvatting van het jaar 

Michael geeft een korte samenvatting van de doelgroep van de school en ontwikkelingen in het 

leerlingaantal.  De school richt zich met name op richting 1 en richting 2 kinderen. Het ziet er naar uit dat 

wij blijven groeien, met name door aanwas van ‘onderaf’. Er stromen in de bovenbouw verhoudingsgewijs 

minder leerlingen in dan in de onderbouw. 

Inspectie 

De onderwijsinspectie is in 2011 geweest.  Onze school heeft een ‘toezichtsarrangement’ gekregen.  Er 

zijn duidelijk verbeteringen n.a.v. de inspectie van 2007, maar niet genoeg.  Er komt dan ook een 

verbeterplan voor de komende vier jaar (zie ook bijlage).  Verder heeft de onderwijscoördinator om de 

week contact met het NOB, en zal het NOB met 2 mensen aanwezig zijn op het winterkamp. 

Er zijn een aantal vragen naar aanleiding van de inspectie – deze zijn opgenomen bij de rondvraag. 

Aannamebeleid 

Edwin licht het aannamebeleid toe zoals dit in het schoolplan wordt opgenomen.  

 Blik op het komende jaar 

Activiteiten 

Ron laat weten dat het Sinterklaasfeest dit jaar weer in Kauniainen wordt gevierd, en wel op 3 December. 



Verder is er wegens gebrek aan interesse van vorig jaar besloten dit jaar geen kinderkoor vanuit de 

school te organiseren voor het kerstfeest. 

Tot slot is de locatie van het zomerkamp voor de komende 3 jaar vastgelegd.  De aanwezige leden zijn 

erg enthousiast over de locatie. Er is dan ook veel waardering voor de inzet van Frank en zijn vrouw. 

Ouderenquête 

Deze wordt komend jaar weer gehouden 

Locatie schooljaar 2012-2013 

Vanwege verbouwing van de Meilahdenschool moeten we voor volgend jaar een nieuwe locatie zoeken.  

Hier is men al druk mee bezig.  Suggesties zijn welkom. 

 Verslag van de kascommissie 

De kascommissie geeft aan erg tevreden te zijn over de boekhouding.  Er is een kanttekening: het zou 

goed zijn thermische kassabonnen te kopiëren aangezien deze gedurende het jaar erg vervagen. 

De kascommissie stelt zich weer beschikbaar voor volgend jaar. 

6.      Goedkeuren jaarstukken en dechargeren van het bestuur door de ALV 

Het budget wordt na een aantal korte vragen omtrent de financiën goedgekeurd, en het bestuur wordt 

gedechargeerd zonder zwaarwegende opmerkingen. 

7.      Samenstelling bestuur 

Er zijn enkele wijzigingen in het bestuur. Vorig jaar is afscheid genomen van Vincent Soudant. Edwin Rots heeft 

de secretarisfunctie overgenomen. Per heden treden Angelien (vice voorzitter) en Rolf van der Steen 

(evenementen) af. Tot het bestuur treden toe: Ron Broens (evenementen) en Riikka Hallikainen-Broens 

(Kwaliteitszorg). 

8.      Verkiezing kascommissie 

 De aanwezig leden waarderen het aanblijven van de kascommissie, dus deze blijft ongewijzigd. 

9.      Rondvraag 

Tijdens de vergadering zijn er weinig vragen.  Tijdens de behandeling van de uitkomst van de onderwijsinspectie 

worden een aantal vragen gesteld: 

V: is de kwaliteitsanalyse ook gericht op de leerkracht? 

A: Ja, ook.  Verder richt deze zich op lesmateriaal, toetsing en leermethodes 

V: Waar kunnen ouders de resultaten van de Cito toetsen krijgen? 

A: Deze worden behandeld bij de tien minuten gesprekken 

V: Is er veel variatie in de aanpak van de leerkrachten? 

A: Tot op zekere hoogte wel, hoewel de bovenbouw minder ruimte laat voor een eigen aanpak van de leerkracht.  

Dingen zoals huiswerkbeleid worden wel door elke leerkracht vastgesteld. 

V: Waarop werd NTC Finland afgerekend bij de inspectie? 

A: Met name de doelstellingen van het NOB, en het taalniveau en cultuur zoals opgenomen in onze missie. 

10.     Sluiting 

 De vergadering wordt rond 13u20 gesloten. 


